تمارين:
                                   هل الدالة                                            دالة زوجية؟

                             هل الدالة                              دالة فردية ؟

                             هل الدالة                           دالة فردية ؟

                                       هل الدالة                       دالة زوجية ؟

2- هل الدالة                       زوجية أم فردية أم غير ذلك؟
****************************************************************
6. إذا دالة الطلب على سلعة معينة:                            فأوجد
أ) الكمية المطلوبة من هذه السلعة عندما             .


ب) سعر وحدة السلعة إذا كانت الكمية المطلوبة


جـ) الكمية المطلوبة من هذه السلعة إذا كانت بدون مقابل


د) أعلى سعر يمكن أن يدفعه أي شخص لهذه السلعة.
0 =
8. إذا كانت  دالة العرض على سلعة معينة:                    فأوجد
فأوجد
أ)             إذا كانت              .
ب)        إذا كانت الكمية المطلوبة                   .
جـ) أقل سعر يمكن أن تباع به وحدة السلعة لتفي حاجة الإنتاج(أي لكي يمكن الإنتاج)
الحل:
1) 


2) إذا كانت

جـ) أقل سعر يمكن أن تباع به وحدة السلعة لتفي حاجة الإنتاج(أي لكي يمكن الإنتاج)

9. إذا علمت أن دالة الطلب على سلعة معينة هي                        .
وان دالة العرض لنفس السلعة هي
أوجد سعر التوازن والكمية التي يحدث عندها التوازن
الحل: يحدث التوازن عندما تتساوي الكميتان المطلوبة والمعروضة .


نعوض سعر التوازن في إحدى الدالتين، ولتكن دالة العرض



10- إذا علمت أن دالة الطلب على سلعة معينة هي                        .
وان دالة العرض لنفس السلعة هي    [image: ]            .
أوجد سعر التوازن والكمية التي يحدث عندها التوازن
الحل: يحدث التوازن عندما تتساوي الكميتان المطلوبة والمعروضة .		 

نعوض سعر التوازن في إحدى الدالتين، ولتكن دالة العرض

تمارين المحاضرة الأخيرة مع الحل :
· إذا كانت  A={1,3,5}    ، B={2,4,6}   ، U={1,2,3,4,5,6,7,8,9}  ، (حيث U المجموعة الكلية).
أجب عن الفقرات 1 ، 2 ، 3 ، 4 : 
1- 
أ.                                 
ج. 
د.  
======================
2 -       
أ. 
ب.              
ج. 
د.  
===========================
3-
أ – 
ب –                       
ج –
د –
========================
4- 
أ –                     
ب –
ج –
د –
========================
5- إذا كانت A ={1,2}  ، B ={3,4}  .. فإن  
 أ-{(3,1),(3,2),(4,1),(4,2)}    
 ب - {(1,1)(1,2),(3,3),(3,4)} 
ج - {3,4,6,8} 
د -   {(1,3),(1,4),(2,3),(2,4)} 
========================
6- مجموعة المجموعات ( القوى) للمجموعة S = {3,5}  هي : 
أ -    { {3},{5},{3,5},     } 
ب -{ {3},{5},     }  
ج -{ {3,5} ,    } 
د -{ {3},{5},{3,5} } 
=========================== 
إذا كانتf (x) = x2+ 3 x   ، g (x) = x + 1 .. أجب عن الفقرتين 7 ، 8 

7 -                                                                    هامش الحل : حول بنفسك
أ . x3 + x2 + 3x                                                         
ب .  x3 + 4x2 + 3x                                                          
ج .  x3 + 4x2 – 3x                                                
د .   x3 - 4x2 + 3x                                                      
=========================== 
8-                                                                                        هامش الحل : حول بنفسك
أ .    25                                                                      
ب .  30                                                                         
ج .   40            
 د .   5                                                             
===========================
9- معادلة المستقيم الذي يمر (1,1) و يوازي المستقيم 2x - y = 3     هي :
أ .y = 2x - 1                                                                             هامش الحل : حول بنفسك
ب . y = 2x + 3                                        
ج . y = 2x + 1                           
د .y = 2x – 3                                                                                                                                                     
=====================
10 -  حل المتباينة                           هو:                                        هامش الحل : حول بنفسك
 أ .  (-2 , -1)                                                 
 د .  [-1 , 1]                                             
ج .  [-2 , -1]      
د .  [-4 , -2]                                                                                                          
===================   
11- يمكن الحصول على منحنى                              بإزاحة منحنى                بمقدار ..... 
أ .    3 وحدات إلى اليمين                                                                          هامش الحل : حول بنفسك                       
ب .   3 وحدات إلى اليسار    
ج .   3 وحدات إلى أسفل 
د .   3 وحدات إلى أعلى
=================
12 – 

أ .   ∞                                                                          
ب .  4                                                
ج .  2       
د .  0
================
13 – 
أ . 16                                                                                هامش الحل : حول بنفسك
ب .  22                                                                               
ج .  28                                                                                       
د .   - 24                                                                                          
=================
14- مجال الدالة                                هو:                                  هامش الحل : حول بنفسك
أ . R                                                         
ب .  R - {2}                                                                          
ج .  [-1 , ∞)        
د .   (-1 , ∞)                                                                   
===================
15- مجال الدالة                                       هو :                            هامش الحل : حول بنفسك
أ .   R - {2}                                           
ب .  R+ 
ج .   R                    
د .   [2 , ∞) 
===================  
16- هل الدالة  f(x) = 3x3 - 4x   دالة :                                        هامش الحل : حول بنفسك
أ .   فردية    
ب .  زوجية                                                      
ج .  زوجية و فردية                                     
د .  ليست زوجية و ليست فردية                             
                                                       ====================
17 – إذا كان                           فإن         تساوي :
أ .                                                                             
ب .                                                                  
ج .                                                                        
د .
===================
18- إذا كان  - x2 + y2 - x = 0  فان                     تساوي :                           هامش الحل : حول بنفسك
أ .   (2x + 1) / 2                                                                      
ب .   2x + 1                                        
ج .   (2x + 1) / 2y2                                   
د .  (2x + 1) / 2y      
==================
19- إذا كان  y = x3 + 6x2 + 2x +4  فان           تساوي: 
أ .   6x                                                                      بما أن          تربيع ... إذا نوجد المشتقة الثانية
ب .   3x2 + 12x                                                                        y = x3 + 6x2 + 2x +4  
ج .   6x + 12     الإجابة الصحيحة                                                      3x2 + 12x + 2 y1 =
د .   3x2 + 12x + 2                                                                             y11 = 6x + 12 
=================
20- إذا كان    y = 5x3 + 5 فان                   عندما x = 1  تساوي :            هامش الحل : حول بنفسك 
أ .   15                                                                                               
ب .   30         
ج .   0                                                               
د .   10                                         
======================
21- حل المعادلة التفاضلية                         هو :                                 هامش الحل : حول بنفسك                  
أ .                                                                        
ب .                                                                                                     

ج .                                                                   
د .                                   
 ======================
22 –                                                                                     هامش الحل : حول بنفسك
أ .    0      
ب .   - 3
ج .   4
د .   3
=======================
23 –                                                                              هامش الحل : حول بنفسك
أ .                                                       
ب .                                              
ج .                                                                     
د .                                                              
=======================
24 –                                                                             هامش الحل : حول بنفسك
أ .  6                                              
ب .  4
ج .  3              
د . -3 
=======================
 25 - إذا كان                                        فان للدالة قيمة صغرى هي :                             هامش الحل : حول بنفسك
أ .  25                                                    
ب .  -25     
ج . -5                                                                            
د .  -75            
======================
1- أوجد كل خط من الخطوط المستقيمة الذي يحقق الشروط المعطاة فيما يلي :                     
1- المستقيم  المار بالنقطة (6 , 2)  و ميله m = -7
الحل : 


2- المستقيم  المار بالنقطتين(5 , 8)  و (-3 , 6) 


ج - المستقيم الذي يمر بالنقطة(3 , 0)  و عمودي على المستقيم  2x + 3y = 6   الحل  هو  
                                              

     

د - المستقيم الذي يمر (3 , 3) و يوازي المستقيم 3x – y = 6                      الحل هو



2- أوجد الميل و المقطوع الصادي للمستقيم -4x = 12 - 3y      الحل : 


       
  1-أوجد الجزء المقطوع من محور السينات والجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلتة: y=-3\2x+6

2-اوجد الجزء المقطوع من محور السينات والجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلتة: 2x+7y=14


3- أوجدي الجزء المقطوع من محور السينات والجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلتة: 3x-y=6



4- أوجد كل خط من الخطوط المستقيمة الذي يحقق الشروط المعطاه فيما يلي:
1) المستقيم المار بالنقطة (1,-2)  & m=-3 الحل هو

2)  المستقيم المار بالنقطة (3,4) & m=0 الحل هو

3)  المستقيم المار بنقطة الاصل (0,0)  & m=2 الحل هو

4)  المستقيم المار بالنتقطة (2,3)   & m=-3\2 الحل هو

5) المستقيم المار بالنقطتين (3,4) & (7,2) الحل هو



6) المستقيم المار بالنقطتين (2,1) & (3,4) الحل هو

7) المستقيم الذي ميلة m=-2  ومقطوعة الصادي b=3 الحل هو


8) المستقيم الذي يمر بنقطة الاصل ويوازي المستقيم 4y+2x =7 الحل هو


9) المستقيم الذي يمر بالنقطة (3,2) وعمودي على المستقيم y= -3x+4 الحل هو


10) المستقيم الذي يمر بالنقطة (-1,2) وعمودي على المستقيم 4y= 2x-3 الحل هو

11) المستقيم الذي يمر بالنقطة (0,3)  ونقطة تقاطع المستقيمين  الحل هو



12) المستقم الذي يمر بالنقطة (3,5) ويوازي المستقيم 3x+5y-2=0



ش)المستقيم الذي يمر بالنقطة (-1,-5) وعمودي على المستقيم المار بالنقطة (5,3) & (1,8) الحل هو


5-أوجد الميل والمقطوع الصادي لكل من العلاقات الخطية التالية:
1) 3x+5y =15.


2)  2x= 13-4y


ج)  y+2x+6=0


ح) 8x+5y =20


المحاضرة الخامسة
المتباينات والقيمة المطلقة
1- حل المتباينات التالية:
1) 5> 2-9x >-4


2)  5x-6>11



ت) -6 ≤ 1-3x ≤ 2
  

ح) 4≤ 2x+2 ≤10


3)  (x-3) (x+1)<0 



4)  3x-5<10
  


5)  X2+x>12



6) 
 >0


7) 

 ≤1

8) 
  ≥1



9)  (2x+2) (x-1) (x-3) >0




10) X3-5x2+6x >0



11) X2+x<2



12) 3≤ 4x-7 ≤9


13) 1\2x+2\3 ≤2


14) 
-2 ≥0


2- حل المتباينات التالية:
1) |x+2| <1


2)   |3x| >12



3)   |3x-2| ≤4



4)   |1-2x| >3




  |2x-3| <7 



5)   |3x+4| ≥5


6)   |2x|<6


7) 
≤1

المحاضرة السادسة
الدوال الأسية واللوغاريتمية والمثلثية
1- 
هل الدالة  f(x)= 3x2-4x   .. دالة زوجية؟؟


2- هل الدالة    f(x)= 3x3-4x  .. دالة فردية؟؟



3- هل الدالة  f(x)= 2x2 +x   .. دالة فردية؟؟

4- هل الدالة  f(x)= x3-4   .. دالة زوجية؟؟


5- هل الدالة  f(x)= x3-x   .. دالة زوجية أم فردية؟؟


6- إذا كانت secθ=2  .. أوجد النسب الأساسية .. sinθ , cosθ , tanθ ..
                                                                 
                                                                



7- إذا كانت دالة الطلب على سلعة معينة .. QD =100-5p  فأوجد..
1) الكمية المطلوبة من هذه السلعة عندما  p=19 ؟؟

2)  سعر وحدة السلعة إذا كانت الكمية المطلوبة  QD =50 ؟؟


3)  الكمية المطلوبة من هذه السلعة إذا كانت بدون مقابل أي p=0 ؟؟

4) أعلى سعر يمكن أن يدفعه أي شخص لهذه السلعة؟؟


8- إذا كانت دالة العرض على سلعة معينة .. QS= 4p-5  فأوجد..
1) QS  إذا كان  p=5 ؟؟

2) P إذا كانت الكمية المطلوبة QS=7 ؟؟


3) أقل سعر يمكن أن تباع به وحدة السلعة لتفي حاجة الإنتاج أي عندما QS=0 ؟؟



9- إذا علمت أن دالة الطلب على سلعة معينه هي.. QD= 25-1\2p
وأن دالة العرض لنفس السلعة هي.. QS= 2p-50 فأوجد..
1) سعر التوازن؟؟




2) الكية التي يحدث عندها التوازن..

          

10-إذا علمت أن دالة الطلب على سلعة معينة هي.. QD= 3p-4
    وأن دالة العرض لنفس السلعة هي..    QS= 36-2p فأوجد..
1) سعر التوازن؟؟



2) الكمية التي يحدث عندها التوازن..



المحاضرة الثامنة
النهـــــــايات
1- 


إذا علمت أن..  ,  , 
فأوجد مايلي:
1) 
 


2) 
  


3) 
  


4) 
  


5) 
  

6) 
  



2- أوجد النهايات التالية إذا وجدت..
1) 
 


2) 
  


3) 
  

4) 
  

5) 
 
= 




ح)  

 
7) 
  


8) 
 


9) 
 

= 

المحاضرة التاسعة
نهايات المقادير غير المحددة عند نقطة & الإتصال
1- أوجد النهايات التالية:
1)  




2) 
  



3) 
  



             
 
4) 
  

      




  

5) 
 


   
6) 
  


7) 
  


2- بين فيما يلي إذا كانت الدالة المعطاة متصلة او غير متصلة عند x المعطاة..
1)  f(x)=     2+x      , x<2
2-x      , x≥2
عندما x = 2







2)    f(x)=    2x       , x≥-1
x-1        , x<-1   
عندما x = -1





3)   f(x)=     x2        , x≤1
2          , x>1   
عندما x = 1





تمارين المحاضره الثالثه
6. للداله  1+×= (×)g اوجد 5+(2)g-^2[(2)g]2


7.للداله 3- لاتساوي T, 3+T/1-2T =(T)f اوجد 5/f(4)



8. للداله f(x)=x^2+2x-3 اوجد f(2c-3)-5f(c)



9.للداله g(x)=x^2-5x+8 اوجدg(5a-2)+3g(2a)
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